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Що буде вивчатися 
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Теорія та практичні ефективні технології управління 

інформаційно-аналітичною діяльністю в установах та організаціях 

Чому це цікаво/треба 

вивчати (мета) 

Метою є формування у здобувачів вищої освіти знань про 

зміст процесів інформаційно-аналітичної діяльності, ознайомлення 

з теоретичними, методологічними та практичними аспектами 

управління та організації діяльності вітчизняних установ та 

організацій, тенденціями розвитку інформаційного ринку, 

вироблення навичок й умінь організації інформаційного 

забезпечення прийняття управлінських рішень під час здійснення 

різних типів інформаційно-аналітичної діяльності. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

У результаті вивчення даної навчальної дисципліни здобувач 

вищої освіти повинен: 

формувати стратегії системної організації, модернізації, 

підвищення ефективності управління інформаційною, бібліотечною 

та архівною діяльністю;  

здійснювати організацію та управління інформаційно-

аналітичною діяльністю на підприємствах та установах; 

 розробляти проєкти автоматизації формування 

інформаційних ресурсів бібліотечних та архівних установ; 

 застосовувати технології створення та підтримки 

функціонування електронних бібліотек та архівів, вивчення та 

задоволення інформаційних потреб користувачів; 

 розробляти моделі предметної галузі, застосовувати 

принципи проєктування автоматизованих БД, семантичного вебу, 

веб-сервісів та соціальних медіа в інформаційній діяльності; 

 створювати та реалізовувати затребувані споживачами 

інформаційні продукти та послуги; 

 здійснювати маркетингові дослідження ринку інформаційних 

продуктів та послуг; 

 застосувати  законодавчі та нормативні документи, що 

регулюють функціонування інформаційної сфери; 

 використовувати знання та навички щодо проведення збору 

даних, моделювання документно-інформаційних систем і їх 

ресурсів при аналізі конкурентоспроможності установи; 

застосовувати прикладне програмне забезпечення для вирішення 

управлінських та/або наукових завдань на основі поєднання 

інтелектуальних здібностей людини з функціональними 



можливостями інформаційних систем; застосовувати 

законодавство, що регулює управління авторськими правами в 

інформаційній галузі; приймати ефективні, науково-обґрунтовані 

управлінські рішення в сфері документаційного й інформаційно-

аналітичного забезпечення діяльності установ і підприємств, у тому 

числі авіаційної галузі.    

 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями (компетентності) 

У студентів мають бути сформовані такі фахові 

компетентності: 

- здатність розв’язувати складні завдання та практичні 

проблеми у галузі інформаційної, бібліотечної та архівної справи 

або у процесі навчання, що передбачає проведення дослідження 

та/або здійснення інновацій та характеризуються невизначеністю 

умов та вимог; 

-     здатність до абстрактного мислення,  аналізу та синтезу; 

- здатність генерувати нові ідеї (креативність); 

- вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми;  

- здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети; 

- здатність виявляти ініціативу та підприємливість; 

- здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних 

робіт; 

- здатність до формування ефективної системи управління 

інформаційною, бібліотечною та архівною діяльністю; 

- здатність організовувати роботу та здійснювати 

керівництво інформаційно-аналітичними структурними 

підрозділами на підприємствах, в організаціях та 

установах, зокрема в архівних та бібліотечних; 

- здатність застосовувати технології та процедури 

аналітико-синтетичного опрацювання наукової та управлінської 

інформації ; 

- здатність відстежувати тенденції розвитку предметної 

сфери шляхом проведення аналізу інформаційних потоків та 

масивів; 

- здатність організовувати та реалізовувати маркетингову 

діяльність інформаційних установ; 

- здатність забезпечувати ефективне управління 

інноваційними проєктами; 

- здатність визначати специфіку предметної сфери 

діяльності для формулювання завдань автоматизації інформаційних 

процесів; 

- здатність здійснювати інформаційний моніторинг; 

- здатність застосовувати сучасні технології управління 

документаційними процесами й інформаційно-аналітичною 

діяльністю установ і підприємств, у тому числі авіаційної галузі. 

Навчальна логістика Зміст дисципліни: 

Організація та управління інформаційно-аналітичною 

діяльністю в установах та організаціях» як освітній компонент. 

Інформаційно-аналітична діяльність та її компоненти. Інформаційно-

аналітичний процес: поняття та його суть. Правове регулювання 

інформаційно-аналітичної діяльності в Україні.  Джерела інформації.  

Організація інформаційно-аналітичної діяльності у сфері управління. 

Місце ІАД у сфері управління. Технології ІАД у сфері управління. 

Класифікація завдань за класами. Інформаційне забезпечення 

управління. Управлінська інформація та її категорії.  Організація та 

управління інформаційно-аналітичною діяльності в органах державної 

влади. Поняття органів державної влади. ІАД як обов’язковий елемент 



державного управління. Урядові та неурядові інформаційно-

аналітичні служби. Суб’єкти діяльності та їх статус. Організація ІАД в 

Офісі Президента України, Верховній Раді України, Кабінеті 

Міністрів України, Конституційного Суду. Проблеми організації та 

управління ІАД в органах державної влади. Організація ІАД в 

центральних органах виконавчої влади та органах місцевого 

самоврядування. Завдання та функції інформаційно-аналітичних 

служб виконавчого апарату органів місцевого самоврядування. 

Структура інформаційно-аналітичних підрозділів органів місцевого 

самоврядування та їх інформаційно-аналітичні документи. Надання 

інформаційно-аналітичних послуг органами місцевого 

самоврядування.  Управління ІАД в системі забезпечення 

національної безпеки. Правова база функціонування ІАД в системі 

забезпечення національної безпеки. Проблеми ІАД в галузі 

національної безпеки. Збір, обробка, аналіз інформації щодо 

процесів забезпечення національної безпеки. Компоненти, функції, 

види та рівні аналітичної діяльності в системі забезпечення 

національної безпеки. Інформаційно-аналітичне забезпечення 

підрозділів ЗСУ. Технології організації інформаційно-аналітичної 

діяльності у сфері фінансово-економічної безпеки. Сутність та 

структура інформаційно-аналітичних технологій у сфері ФЕБ. 

Інтегровані інформаційно-аналітичні системи та їх використання. 

Типологізація. Моніторингові, ініційовані, кумулятивні аналітичні 

спостереження. Створення інформаційно-аналітичних систем в галузі 

фінансово-економічної безпеки, технології та методики створення. 

Модель інформаційно-аналітично та  прогнозної підтримки. 

Організація та управління інформаційно-аналітичною діяльністю в 

установах та організаціях авіаційного профілю. ІАД як важливий 

елемент функціонування авіаційних підприємств. Відділ 

інформаційно-аналітичного забезпечення Державної авіаційної 

служби. Вимоги до керівника відділу та персоналу. Збір, аналіз, 

поширення, використання, моніторинг та оновлення інформації на 

підприємствах авіаційної галузі. ІАД в авіації як елемент забезпечення 

безпеки польотів, аналізу витрат, фінансової продуктивності. 

Організація інформаційно-аналітичної діяльності в службі статистики. 

Поняття Головного управління статистики. Процес виробництва 

статистичної інформаційно-аналітичної продукції. Специфіка 

управління інформаційно-аналітичною діяльністю в службі 

статистики. Бюлетень, економічна доповідь, статистичні збірники як 

результат ІАД в службі статистики. Методичні підходи до організації 

інформаційно-аналітичної діяльності. Аналіз результативності 

інформаційно-аналітичної діяльності в службі статистики. Структура 

та організація інформаційно-аналітичної системи управління 

діяльністю сільськогосподарських підприємств. Інформаційно-

аналітична система управління. Закони системного функціонування. 

Організація інформаційно-аналітичної діяльності міжнародних 

неурядових організацій. Різновиди ІАД в міжнародних неурядових 

організаціях. Управління ІАД. Інформаційні та аналітичні продукти 

міжнародних неурядових організацій та їх методологія. Ступінь 

достовірності даних та фактів. Вимоги до керівника та інформаційно-

аналітичної служби міжнародних неурядових організацій. 

Організація інформаційно-аналітичної діяльності в міжнародних 

відносинах. Інформаційно-аналітична діяльність в посольствах та 



консульствах Інформаційно-аналітичні продукти в сфері 

міжнародних відносин. Організація інформаційно-аналітичної 

діяльності в бібліотечних та архівних установах. Інструментарій ІАД. 

Зв'язок ІАД з видами бібліотечної роботи. Інформаційно-аналітичний 

сервіс бібліотек. Інформаційно-аналітичні продукти в бібліотечній 

сфері. Специфіка організації ІАД в бібліотечній галузі. Особливості 

здійснення  та управління ІАД в архівних установах. Організація 

інформаційно-аналітичної діяльності в галузі освіти та науки.  

Просування інформаційно-аналітичних продуктів в установах та 

організаціях та перспективи розвитку інформаційно-аналітичної 

діяльності в Україні та світі. Основні методики просування 

інформаційних та аналітичних продуктів установ та організацій. 

Соціальні мережі як специфічний засіб просування. Проблеми 

розвитку інформаційно-аналітичної діяльності в Україні.  

Види занять: лекції, практичні. 

Методи навчання: навчальна дискусія, онлайн 

Форми навчання: очна, дистанційна 

Пререквізити Навчальна дисципліна «Організація інформаційно-аналітичною 

діяльністю к установах та організаціях» базується на знаннях таких  

дисциплін, як «Ділова іноземна мова», «Філософські проблеми 

наукового пізнання», «Методологія прикладних досліджень у сфері 

інформаційної, бібліотечної та архівної справи», «Електронні 

ресурси  та інтернет-комунікації архівних та бібліотечних установ», 

«Теорія та практика прийняття управлінських рішень» 

Пореквізити Навчальна дисципліна базою для вивчення подальших дисциплін, а 

саме «Курсова робота з дисципліни «Організація та управління 

інформаційно-аналітичною діяльністю в установах та 

організаціях», «Науково-дослідна практика у сфері 

документознавства та інформаційної діяльності», «Переддипломна 

практика», «Кваліфікаційна робота». 

 

Інформаційне забезпечення 

з репозитарію та фонду 
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